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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 136

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	SMALTIMENTO COPERTURA IN ETERNIT – RICONOSCIMENTO CONTRIBUTO.


       L’anno duemiladodici, il giorno 27 settembre alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                                              X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                          X

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                          X

     TOTALE                                                                            4                        1                                                                

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria precedente deliberazione  n. 57 del 22.05.2008 esecutiva, si è proceduto all’approvazione del bando diretto alla concessione di contributi per interventi promossi da privati finalizzati allo smaltimento di manufatti contenenti amianto;

Vista ed esaminata la domanda presentata  sull’apposito modulo in data 24.09.2012, prot. 2582, dal Sig. Neri Leone, residente in Masera, con la quale viene richiesto il contributo di che trattasi, avendo dichiarato di aver rimosso e smaltito mq. 77 di eternit, dall’edificio di proprietà individuato al NCEU foglio 7  mappale 351;

Considerato che il suddetto intervento è stato effettivamente eseguito come risulta dai documenti allegati alla predetta domanda e costituiti da:

· Estratto mappa;

· Documentazione fotografica;

· Documentazione tecnica;

· Copia  fattura di prestazione di Ditta specializzata;

Ritenuto pertanto giusto riconoscere al Sig. Neri Leone il contributo di che trattasi nella misura di €. 259,98 così determinata:

- Art. 3 lett. a) del Bando Comunale, mq. 45,33 ( effettivi determinati dalla divisione tra peso complessivo e peso a mq. smaltito Kg. 650: kg. 15= mt. 43,33 x €. 6 al mq. = €. 259,98;

Acquisti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2012 in corso di formazione;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di riconoscere per le ragioni meglio specificate in  premessa, al Sig. Corbelli Enrico, residente in Masera, la somma di €. 259,98  quale contributo per l’intervento di rimozione e smaltimento eternit dall’edificio di proprietà individuato al NCT foglio 7 mappale n. 351;

Di prevedere la suddetta somma all’intervento 2090101 ( cap. 3253) del bilancio 2012.

